
В Иркутской области арестованы чиновники за получение взятки

Следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы администрации муниципального образования «Усть-Ордынское» и заведующей сектором по управлению муниципальным имуществом администрации, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством взятки).

По версии следствия, 14 июня текущего года указанные должностные лица администрации муниципального образования вымогали у гражданина денежные средства в размере 20 000 рублей под угрозой препятствия последнему в оформлении права собственности на земельный участок на территории п. Усть-Ордынский.

В момент передачи денежных средств заведующая сектором по управлению муниципальным имуществом администрации была задержана сотрудниками правоохранительных органов.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Иркутской области.

Эхирит-Булагатским районным судом заместителю главы администрации избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Второму фигуранту уголовного дела избран домашний арест. Расследование уголовного дела продолжается.

<https://youtu.be/s9LANW7F9Pc>

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138682>